

PROCES VERBAL
Încheiat azi 28 .11.2017
în ședința ordinară a Consiliului Local
Bolintin Vale

Secretarul orașului Bolintin Vale, Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 16 membrii ai Consiliului Local, absent fiind dl.Gheorghiu Viorel; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de d-na consilier Oneață Bogdana.

La ședință participă ca invitați dl.Crudu Stefan, dl.Grigore Vasile și dl.Marin Gheorghe.

D-na președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din data de 28.11.2017 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului-verbal încheiat în ședința consiliului local din data de 31.10.2017;
2. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier al d-lui Negoii Robert Nicolae - inițiator Trăistaru Daniel - primar (comisia de validare, comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea numărului și cuantumului burselor școlare - - inițiator Trăistaru Daniel -primar (comisia de buget/finanțe,comisia de învățământ/sănătate și comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Propunerilor de cheltuieli de natura investițiilor pentru anul 2018 la nivelul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale și asigurarea cofinanțării -primar (comisia de buget/finanțe,comisia de învățământ/sănătate și comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din cadrul Spitalului orășenesc Bolintin-Vale inițiator Trăistaru Daniel - primar (comisia de învățământ/sănătate și comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință - inițiator Trăistaru Daniel - primar (comisia juridică);
7. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea unor hotărâri ale Consiliului Local nr. 99 și 100/2017 inițiator Trăistaru Daniel - primar (comisia juridică);
8. Diverse

Dl.primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul adăugării a cinci proiecte de hotărâre respectiv proiect de hotărâre privind aprobare studiu de piață actualizat pentru achiziție teren în vederea înființării unei baze sportive, proiect de hotărâre privind acordarea de pachete cadou cu ocazia Crăciunului, proiect de hotărâre privind achiziție microcipuri pentru câini cu stăpân, proiect de hotărâre privind acordarea titlului de cetățean de onoare d-lui Rommulus Dinu și proiect de hotărâre pentru montarea de plăcuțe onorifice pentru unele străzi.

Dl.președinte de ședință supune la vot ordinea de zi cu modificările solicitate, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 1 al ordinii respectiv aprobarea procesului verbal încheiat în ședința consiliului local din data de 31.10.2017, care fiind supus la vot este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl.președinte de ședință trece la punctul 2 respectiv proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier al d-lui Negoii Robert Nicolae.

D-ra secretar invită comisia să se retragă pentru a verifica legalitatea alegerii d-lui Negoii Robert Nicolae;comisia de validare a verificat legalitatea alegerii consilierului local și propune validarea mandatului d-lui Negoii Robert Nicolae.

D-na președinte de ședință supune la vot validarea dlui Negoii Robert Nicolae, care este aprobată cu unanimitate de voturi. Dl. Negoii Robert Nicolae depune jurământul de credință în fața Consiliului Local.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind stabilirea tipului,

numărului și cuantumului bursei școlare.

D-ra secretar - domnii consilieri mai vechi cunosc că anual acordăm un număr de burse școlare de natura bursei sociale, valoarea bursei lunare acordate anul trecut fiind de 70 de lei; la Școala Bolintin Vale avem un necesar de 40 de burse iar la Școala Malu Spart 18 burse.

Dl. Rotaru T. - pentru cei eminenți nu se acordă nimic?

Dl. primar - anul acesta Școala Bolintin Vale, a acordat, iar Liceul urmează să le acorde în cadrul unei festivități, am ținut cont și de mediile anuale obținute, avem 2 copii care au media generală 10. Anul trecut au fost acordate și premii de excelență.

D-na. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea Propunerilor de cheltuieli de natura investițiilor pentru anul 2018 la nivelul Spitalului Orășenesc Bolintin Vale și asigurarea cofinanțării.

D-ra secretar - la fel cum am aprobat și anul trecut, propunem acordarea unei cofinanțări de 10% de la bugetul local, pentru spital; restul de 90% vin de la Ministerul Sănătății, pentru un număr de 10 obiective de investiții în aparatură prevăzute a fi realizate în anul 2018.

Dl. Dascălu F. - acordăm tot sprijinul pentru tot ce se poate obține pentru spital.

Dl. primar - beneficiem cu toții.

D-na. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na. președinte de ședință trece la punctul 5 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre transformarea unor posturi din cadrul Spitalului orășenesc Bolintin Vale.

D-ra secretar - Spitalul Orășenesc Bolintin Vale prin adresa nr. 5086 ne solicită transformarea unor posturi, de asistent medical, infirmier debutant, asistent medical generalist, Consiliul Local este necesar să aprobe transformarea posturilor pentru acordarea salariului corespunzător.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

D-ra secretar - Bran Rodica - din 3 în 3 luni trebuie să alegem președinte de ședință.

Dl. Viceprimar Zmfir L. - propune pe dl. Bodîrlău Marian.

D-na. președinte de ședință supune la vot această propunere care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 7 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind modificarea și completarea unor hotărâri ale Consiliului Local nr. 99 și 100/2017.

D-ra secretar - aici îmi asum întreaga responsabilitate, pentru rectificarea hotărârilor 97 și 100/2017, în sensul invocării actului normativ în vigoare.

Dl. primar - conținutul cadru al documentației tehnice este prevăzut acum de un alt act normativ ca referință 907/2017 - este o formalitate.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 8 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de piață actualizat pentru achiziție teren în vederea înființării unei baze sportive în orașul Bolintin-Vale.

Dl. primar - așa cum știți am organizat procedura de achiziționare a terenului, am avut probleme cu prețul stabilit, nimeni nu fost de acord să vândă la prețul de 2,31 euro/mp; după aprobarea PUG-ului am actualizat Raportul de evaluare-studiul de piață și vrem să reluăm procedura; dorim să luăm cca 2,5 ha.

Dl. Dascălu F. - sînt convins că nu vor nici cu acest preț.

Dl. primar - așa cum este valoarea de piață.

Dl. președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință trece la punctul 9 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind acordarea de pachete cadou pentru copii cu ocazia Crăciunului.

Dl.primar – în fiecare an cu ocazia Crăciunului, am acordat bani pentru copii preșcolari și școlari de la Scoala Gimnazială Malu Spart, Scoala Gimnazială Bolintin Vale și Grădinițele. Anul trecut am avut 1340 de pachete, anul acesta pentru Scoala Bolintin Vale avem 908 pachete, pentru Scoala Malu Spart 403 pachete. Anul trecut am avut și un număr de pachete pentru colindători. Propun să mai avem și 100 de pachete pentru colindători, în total 1450 și cuantumul de 25 lei/buc. Bugetul este de 40 mii lei, ne încadrăm în buget.

Dl.Dascălu F. - dacă sint oamnei cei care merg și se ocupă de acest lucru să meargă să ia en-gros, astfel se reduce costul pe produs, să fie mai multe produse în pungă.Roagă Primăria când se fac asemenea cadouri să se urmărescă .

Dna Severin Nicoleta - să se țină cont și de copii din Pediatrie.

Dl.primar – dacă rămân pachete.

D-na presedinte de ședință supune la vot numărul de 1450 pachete pentru cuantumul de 25 lei/pachet , care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 10 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind achiziționarea de microcipuri pentru câinii cu stăpân.

Dl.primar – m-am informat pînă în februarie trebuie făcută vaccinarea antirabică pentru câinii cu stăpân care se suportă de la DSVSA, este o lege însă că pentru a se face vaccinarea este obligatorie microciparea în prealabil, trebuie să atingem un plan al nostru, mă gândesc să alegem o cale de mijloc.Încerc să mă bazez pe cetățeni, este un medic veterinar - Dragne Vasile care va face vaccinul. Noi achiziționăm microcipurile din SEAP, prețul cel mai mic.

Dl.Dumitrache Ctin – a mai fost o problemă a venit cineva pentru castrare ciini.

Dl.primar – este cu finalizare sterilizare, să cumpărăm 1000 buc.microcipuri.

Dl.Dascălu F. - noi plătim vaccinul?

Dl.primar v- este fără bani.

Dl.Viceprimar – vaccinul vine de la DSV.

Dl. Primar – în luna decembrie ne curățăm și de ciini fără, ultima capturare a fost în luna martie.

D-na Severin Nicoleta – 1000 de cipuri – de câți lei?

Dl.primar – nu știu – în urma achiziției vom ști, oricum microciparea este cît trăiește ciinele.

D-na presedinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Sec trece la punctul 11 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind acordarea titlului de cetățean de onoare post-mortem d-lui Romulus Dinu.

Dl.primar – am primit o solicitare din partea Asociației Bolintineanu, avem 2 reprezentanți aici respectiv dl.Crudu St, și dl. Grigore V..

Dl.Crudu St. - mulți dintre bolintineni știam de Romulus Dinu (medic), am aflat de acest medic, a scris o carte , a fost născut în anul 1921 în Poarta Luncii, diametral opus de brutărie, a fost un medic eminent provine dintr-o familie de intelectuali: tatăl profesor la liceul Lazăr iar mama – prima femeie revizor școlar .Nu si-a uitat niciodată Bolintinul, toți 3 frații au fost medici, în cimitirul Bolintin Vale sint îngropați părinții. Noi am considerat că merită această distincție post mortem; fiica lui Tomița Michaela – fost arhitect șef al capitalei.Un om care a iubit foarte mult Bolintinul.

Dl.președinte de sedință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 12 al ordinii de zi respectiv proiect de hotărâre privind montarea de plăcuțele onorifice de străzi.

Dl.primar – tot la inițiativa Asociației.

Dl.Grigore Vasile – peste câteva zile vom intra în anul centenar al comemorării Marii Uniri; în vederea celebrării acestui eveniment, noi venim cu propuneri, primul război mondial a adus în țară niște suferințe umane și pierderi materiale, numai în anul 1916, au fost rechiziționați 580 de cai, ținând cont de aceste suferințe, autoritățile, personalitățile trebuie reamintite,ținute minte. La Bolintin Vale aveam străzi cu numele eroilor din Primul Război Mondial și când au venit comuniștii le-au schimbat.Propun ca acolo unde străzile au avut acel nume , respectiv strada Agricultori a avut și alt nume: Lt..Nicu Marinat, propun sub denumirea existentă să fie montată o altă plăcuță Lt..Nicu Marinat– fost erou din primul război

mondial, la Crivina str.Zăvoiului – str.Oituz și 3 străzi în Bolintin Vale.

Dl.presedinte de sedință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Diverse.

Dl.presdinte de sedință înscrie la cuvînt următorii: Dl.Primar, d-na Severin Nicoleta , dl.Curt Marian , dl Bodîrlău M, dl Dascălu Florea.

D-na Severin Nicoleta – am 2 întrebări cu același subiect vine iarna – avem asigurată dezzăpezirea– s-au luat în calcul și asistații sociali pentru a participa la dezzăpezire?

Dl.primar – au niște ore de prestat și vor presta unde va fi nevoie.

D-na Severin N. - costurile sunt suportate de municipalitate?

Dl.primar – anul trecut am dezzăpezit noi inclusiv drumurile județene, anul acesta avem asigurate sumele în bugetul local pentru serviciile de dezzăpezire ce vor fi prestate în baza contractului încheiat.

Dl.viceprimar- suntem pregătiți dar nu este posibil să fim gata toate la ora 5 dimineața.

Dl.primar – avem un buldoexcavator, sîntem dotați pentru străzile mai înguste intră în atribuția noastră., sîntem pregătiți.

Dl.Marin M. - să înștiințăm și Asociațiile de proprietari pentru acoperișuri, nimeni de la blocuri nu vrea să dea nici cu lopata .

Dl.primar – s-au dizolvat asociațiile de proprietari, noi o să-i atenționăm și atât.

Dl.Dumitrache Ctin – să iasă să-și facă curat în fața blocului.

Dl.primar – am primit o solicitare de la Asociația Sf.Stelian, pentru transferarea unei sume de 6000 lei din banii alocați pentru activitățile acesteia, pentru organizarea unui eveniment cu ocazia Crăciunului.

Vreau să vă mai informez că ieri am semnat ultimul contract în valoare de 12 milioane lei pentru străzi - etapa I, sperăm pînă în primăvară să avem șantiere în Bolintin Vale; avem 2 obiective cu CNI, sala de sport de la liceu în decembrie vom avea recepția; în ceea ce privește modernizarea Casei de Cultură, nu suntem parte în contract și nu avem ce să facem, nu o să avem niciun fel de clemență, am dat în custodie amplasamentul respectiv

Dl.Marin M. - finalizarea era în luna noiembrie.

Dl.primar s-a dus.

Dl.primar – a început amenajarea în intersecție.

Dl.Dumitrache Ctin - de ce s-a apucat tîrziu?

Dl.primar – din mai multe considerente.

Dl.Curt M. - fața Bolintinului s-a schimbat, toate intrările în Bolintin să se schimbe, trebuie nivelat acolo, ar trebui ceva semănat acolo și niște pomi.

Dl.Dumitrache Ctin – toate intrările în Bolintin Vale sînt cu puncte de colectare fier vechi.

Dl.primar – la depozitele care au fier vechi , să-i rugăm pe domnii care au aceste obiective să-și găsească un alt punct , înainte să punem flori.

Dl.Curt. M. - prin adrese să li se comunice să-și amenajeze locația cei care pot în continuare să își desfășoare activitatea acolo și tot prin adrese să-și găsească alt punct de lucru cei cărora nu mai le este permis acest lucru.

Dl.primar – să facem lucrurile cu multă înțelegere,

Nemaifiind alte probleme de discutat d-na președintă de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință,



Contrasemnează,
Secretar,